
 
 

 

 ATA DA REUNIÃO DA DIRETORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-1 

GRADUAÇÃO  2 

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às nove horas, por meio de 3 

webconferência gravada, via google meet, compareceram à reunião, após convocação da 4 

diretora enviada por e-mail em vinte e oito de maio de dois mil e vinte um, os servidores: Ana 5 

Paula Gonçalves Ribeiro de Araújo,  Daiane Lourdes da Silva, Eduardo Sales Machado Borges, 6 

Fabianne Magalhães Girardin Pimentel Furtado, Isabella de Souza Gomes Campelo, Leila 7 

Maria Pereira, Luciana Maria Vicentino Silva, Marli Aparecida Braga, Priscila Sad de Sousa, 8 

Teresa Drummond Correia. Fabianne iniciou a reunião dando as boas-vindas à servidora Ana 9 

Paula que fará parte da equipe da DPIPG. Apresentou a todos o formulário Plano de Trabalho, 10 

constante no Anexo I- Portaria nº 257, datada de 25/03/2020 sendo necessário o preenchimento 11 

mensal e entrega, via e-mail, para a DPIPG até o terceiro dia do mês. Em relação aos docentes, 12 

as atividades realizadas na DPIPG poderão ser informadas no PID e RID, podendo existir 13 

flexibilidade quanto à dedicação semanal às atividades, entre 4h a 8h semanais, ou mesmo outro 14 

quantitativo que se adeque às demais ações docentes. Fabianne começou a explicar aos 15 

presentes sobre as possíveis atividades que poderiam ser descritas no Plano de Trabalho 16 

relativas ao mês de junho/2021. Para a servidora Luciana: Ações de recebimento dos processos 17 

no sistema SIPAC, desde que os processos físicos estejam na DPIPG; verificação  da situação 18 

dos processos dos editais 03/2020, 10/2020, 11/2020 e 12/2020 (conferência dos processos no 19 

SIPAC, anexando os documentos faltantes);  recebimento dos documentos que estão pendentes 20 

no SIPAC, anexando-os aos respectivos processos; encaminhamento, até o dia 08 de cada mês, 21 

documento ao Setor Financeiro com a relação do nome dos bolsistas que estão aptos a 22 

receberem o valor das bolsas de iniciação científica dos projetos em andamento. Para a 23 

servidora Marli: conferência da carga patrimonial existente na DPIPG; organização das atas de 24 

reunião com abertura de processo no sistema SIPAC. Para a servidora Daiane: Aguardar a 25 

portaria de lotação na DPIPG para iniciar as suas atividades. Para a servidora Leila: 26 

estruturação de ações de divulgação da DPIPG; observação do site da DPIPG e verificação 27 

daquilo que pode ser melhorado na atualização da página Servidora Ana Paula – realização da 28 

leitura do regulamento do Grupo de Pesquisa; leitura e sugestão do projeto articulador 29 

SEROEPE e do edital de material didático digital. Também deverá ser realizada, em todos os 30 

planos, inclusão de ação de estudo relacionada ao treinamento e operacionalização do SIPAC. 31 



 
 

 

Outro documento que será necessário enviar mensalmente será o Relatório de trabalho, que 32 

deverá conter todas as atividades realizadas e deverá ser encaminhado para a DPIPG através do 33 

e-,mail. Fabianne irá realizar a conferência dos documentos e posteriormente irá realizar a 34 

juntada dos documentos processo aberto para esta finalidade no sistema SIPAC até o dia 3 do 35 

mês subsequente, para que ela possa, com base nos relatórios apresentados, elaborar a folha de 36 

ponto. Fabianne informou a todos sobre a atualização dos dados dos atuais membros da DPIPG 37 

no site e orientou que   todos os presentes mantenham o Curriculun Lattes atualizado. Em 38 

relação ao formulário F5, foi proposto por Priscila a elaboração de um formulário no Google 39 

forms para que os alunos possam preenchê-lo com todas as informações necessárias e com a 40 

assinatura digital. Fabianne alertou a todos sobre ficar atentos sobre as descrições contidas no 41 

Formulário F5, para detectar as dificuldades encontradas. Fabianne informou aos presentes 42 

sobre a implantação de três cursos voltados para o Empreendedorismo, parceria a ser realizada 43 

com a Junior Achievement, seção Minas Gerais. Fabianne começou a apresentar aos presentes 44 

as  telas do sistema SIPAC para a abertura de processos eletrônicos, tendo em vista a 45 

obrigatoriedade da implantaçãoª partir da publicação da Resolução do Conselho de Governança 46 

Digital do IF Sudeste MG nº 13/2020, sendo informada sobre a necessidade da correta 47 

classificação do tipo de documento para facilitar na busca dos processos e documentos. Ao 48 

cadastrar os interessados, deverá ser cadastrada a unidade interessada e não o servidor 49 

específico e sempre identificar a Coordenação de Pesquisa da Reitoria como interessada nos 50 

processos de Iniciação Científica. Também foi alertado a todos sobre a importância de colocar 51 

como restritos todos os documentos que possuem dados pessoais de alunos e professores; outro 52 

fator importante é que os processos obedeçam a uma ordem cronológica. Fabianne termina a 53 

apresentação e abre para perguntas e dúvidas. Fabianne agradece a presença de todos e informa 54 

que a próxima reunião acontecerá em duas semanas, podendo haver reuniões pontuais. Dessa 55 

forma, deu-se por encerrada a reunião às onze horas, da qual eu, Luciana Maria Vicentino Silva, 56 

registrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes via 57 

SIPAC. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 58 

Ana Paula Gonçalves Ribeiro de Araújo, Daiane Lourdes da Silva, Eduardo Sales Machado 59 

Borges, Fabianne Magalhães Girardin Pimentel Furtado, Isabella de Souza Gomes Campelo, 60 

Leila Maria Pereira, Luciana Maria Vicentino Silva, Marli Aparecida Braga, Priscila Sad de 61 

Sousa e Teresa Drummond Correia. 62 


